
Ecole du Lonzac 

Problèmes rédigés par les élèves du CP-CE1 
 

CP 

Problème 1 
Dans le cinéma, il y  a 40 personnes. 

Il y a 30 filles. 

Combien y a-t-il de garçons ? 

 

Problème 2 

Il  y a 12 enfants qui sont dans la piscine. 

La  maîtresse fait 4 groupes. 

Combien y a-t-il d'enfant dans chaque groupe? 

 

 

CE1 

Problème 1 

On a 20 bouquets de fleurs. 

Dans chaque bouquet il y en a 7. 

Combien de fleurs il y a en tout? 

 

Problème 2 

Il y  a 96 pattes de cheval. 

Combien y a-t-il de chevaux? 

 


